

思旋天地

從前重男輕女的傳統觀念，隨著時代進步像有點褪色，社會喊着男女平等...

男女仍未平等

在教育界，早期男女教師在學校中，女教師只做教學工作，而男性被視為有能擔任校長或管理層一職...

讓教育回歸自然

那些孩子的眼睛都很明亮、純淨、充滿靈氣。蔡先生說：「沒有壓力、沒有煩惱，快樂地生活，那才是真正的孩...

隨想隨興

幾年前吧，家居附近一個小公園外，總有一個人在矮凳上，前面擺着棋子和殘局...

象棋閒話

這棋行酒令特別適合同學會呀什麼的有一大堆人參加時玩。只要拿出一副象棋，學盲棋那樣蓋着...

韌性之美

盆栽花草，文竹算比較常見的一種。單位辦公室裡有一盆文竹長勢喜人，幾根藤條像游蛇似的...

就拖欠着吧，可誰也沒想到會被坑得這麼慘。不僅如此，那人還非法吸收民間存款搞投資...

若女人所言屬實，影樓的老闆就太不地道了。當他向親戚朋友伸手尋求借款援助和抵押貸款時...

有些人，的確不及文竹。文竹被栽植於室內的花盆中，好與壞，難思量；把沒有支撐的藤蔓纏繞到竹竿之上...



文竹

網上圖片

從起跑到終點

起跑線重要不重要，聽多年前四百萬養一個兒女的理論，就夠很多父母提心吊膽，為兒女的起跑線發了瘋...

西方人的東方故事

美貌的吸引力很大，愛情的力量更大，公主的美令王子着迷，王子的愛助公主解恨...

萃神

連盈慧 為難，難在忽然不知何來一股熱風在談「起跑線」。起跑線，怎不觸動天下父母養兒育女的神經！

獨家風韻

呂書練 看《杜蘭朵》時，雖然為其戲劇張力和抑揚頓挫的音樂感染，劇情也交代清晰...

陪月真功夫

因為內地二胎政策開始，「月嫂」(陪月員)供不應求，有商人開辦商機，大搞月嫂培訓班...

方寸

方芳 嫂(陪月員)供不應求，有商人開辦商機，大搞月嫂培訓班，培訓八天就發出「高級月嫂」證書...